

黄牛闹市狂奔连撞数人

民警、保安、市民共同将其制服



□晚报记者 张擘
通讯员 王海生 文/图

本报讯 9月24日下午,自周口市区七一路黄金桥附近,一头黄牛自西向东一路狂奔。黄牛连撞数人后,在七一路与芙蓉路交叉口附近,被赶到的民警和闫庄小学的一位保安及附近市民制服(如图)。

记者在现场看到,四肢被捆绑起来的黄牛倒在地上,附近还站着一位身穿保安制服的男子,他的身上还沾染着血迹和泥土。“当时我没多想,一心只想抓住它。”保安王先生说,他看到有两名小学生被牛撞倒后,怕再有人受伤,就立即上前对黄牛实施围堵。一位目击者说,9月24日下午2时许,他看到一头黄牛沿着七一路自西向东一路狂奔,在七一路与汉阳路交叉口处撞倒一辆三轮车,车上一位老太太摔倒在地;紧接着又在闫庄小学门前撞倒两名躲闪不及的小学生和一位中年男子,闫庄小学的一位保安看到后立即上前围堵黄牛,随后就有市民拨打了110。

接到报警的市公安局荷花派出所民警赶

到现场,立即对黄牛展开围捕。在市民和保安的协助下,经过20分钟,终于困住黄牛。“我们在困住黄牛后,立即联系了市人民公园的麻醉师。”出警民警说,麻醉师对黄牛注射了3支麻醉剂才使黄牛镇静下来,然后还请一位会捆绑黄牛的市民把黄牛捆绑起来。后经多方联系,警方找到了黄牛的主人。

黄牛的主人王先生称,当日下午,他在家中给自家的黄牛穿鼻环,由于操作不当,黄牛受惊狂奔而逃。黄牛跑得太快,他一时没有追上,没想到不一会就接到了民警打来的电话,才知道自家的黄牛闯了大祸。“我很感谢民警和大家的帮助,制止了黄牛再次伤人。”王先生感激地说。

63岁老人李请:

接送留守娃上下学 照顾孤寡老人

量百岁
力间口
身边好人碑
民周口市文明办 周口日报社主办
好人征集热线 8289999 8269650
电子邮箱 zkwblw@126.com

□晚报记者 张志新 通讯员 樊葩菡

今年63岁的李请,是川汇区金海路办事处张埠口社区的一位普通老人。虽然正是享受天伦之乐的年纪,可闲不住的李请还是社区一名普通工作人员。李请平时喜欢助人为乐,最难得的是她六年如一日接送社区多名留守儿童上学放学,还时常照顾社区里的几位孤寡老人。为此,她得到社区很多居民的交口称赞。

金海路办事处张埠口社区位于城乡结合部,有1200多人口。近几年,社区里的青壮年男女大多外出务工,只留下老人和孩子在家。2007年秋季开学,和奶奶相依为命的小艳丽到了该上学的年纪,但小艳丽的奶奶行走不便。凑巧的是,李请的孙女也到了上学的年龄。李请二话不说便担负起接送小艳丽上下学的“任务”。

2008年春节过后,留守儿童小铜邦的奶奶患上偏瘫,再也不能骑车接送孙子上学。李请在得知这一情况后,担负起接送小铜邦上下学的责任。

从李请家到学校足有两公里远,还要经过几个车流量较大的路口,可李请六年来坚持接送几个孩子上学放学,风雨无阻。

后来,李请发现社区里还有两名留守儿童的爷爷奶奶年龄较大、腿脚不便,也时常帮这几位老人接送孩子上下学。

接受采访时,李请说:“在我眼里,这些孩子都是我们张埠口未来的希望。接一个孩子也是接,接几个孩子还是接,不如多接几个,让孩子也有个伴儿。”

平时,李请还经常照顾社区里几位孤寡老人。今年75岁的李明坤老人,从小双腿有残疾,终身未嫁,目前是一位空巢老人。由于李明坤行动不便,李请便时常去看望她,为她做一些力所能及的事情。同时,李请还时常看望社区其他的孤寡老人。

川汇区金海路办事处的工作人员陈楠在评价李请时说,她虽然是一名普通的老人,但是她所做的事却时常让人感到温暖。

广告